



煤氣公司榮獲「大型機構組別—可持續發展大獎」 表揚在可持續發展的卓越貢獻

(2021年12月16日)煤氣公司積極推動可持續發展努力備受肯定，在12月14日舉行的香港管理專業協會60+1周年慶典暨2020/21香港可持續發展獎頒獎典禮上榮獲三大獎項，包括「大型機構組別—可持續發展大獎」、「大型機構組別—可持續發展獎」，以及「最受尊敬企業獎」，表彰公司在環境、經濟和社會方面，以創新思維促進社會邁向低碳未來的傑出表現。煤氣公司勇奪「大型機構組別—可持續發展大獎」，在眾多企業中獨佔鰲頭，成績斐然。

煤氣公司多年來一直以創新和環保為本，積極投放資源於多個創新並可持續發展的計劃，涵蓋環境、經濟和社會三大範疇，包括大力發展智慧能源、零碳園區，以及餐廚廢物處理等。

作為肩負社會責任的企業，煤氣公司積極關懷社區。成立多年的煤氣溫馨義工隊透過舉辦不同的義工服務和慈善活動，為長者及弱勢社群提供適切援助，推動公眾健康，促進社會共融，以及改善個人福祉，達至可持續發展。

常務董事陳永堅表示：「煤氣公司在是次頒獎典禮上獲得三項大獎，十分鼓舞。感謝同事們多年來的努力，令公司在可持續發展方面，獲得社會各界不同持份者的廣泛認同。」

煤氣公司積極投放大量資源在創新及可持續發展的項目，廣泛應用智慧能源項目，包括光伏、儲能、能源效益管理等。煤氣公司已訂下目標，在2025年發展達200個零碳園區，而光伏設備組裝數量達15吉瓦(GW)。

在廢物管理方面，煤氣公司亦提出集團在都市垃圾處理能力上(包括餐廚垃圾、污水)，將由今年每日處理700噸廚餘，提升至2023年的3,800噸。至於在轉廢為能上，集團預計生物氣體產能可達每年2,500萬立方米(相當於15萬戶家庭使用量)，而在垃圾焚燒發電項目上，則每年產電2.8億千瓦時(kWh)。

煤氣公司也投資和營運多個不同的再生能源項目，包括可持續航空燃料項目、氫化植物油HVO項目，以及農業廢品利用項目等。

在推動科技創新上，煤氣公司與國家電力投資集團有限公司(國家電投)合辦主題為「尋找零碳科技新力量」的首屆智慧能源創新大賽(TERA-Award)，志在帶起創新科技理念的發展。另外，憑藉創意及經驗，以堆填區沼氣「轉廢為能」，與大埔那打素醫院合作推出熱電聯供系統，並計劃延伸至北區醫院，能源效益高達逾百分之八十。

煤氣公司全方位實踐可持續發展措施，致力為業務發展和社會帶來正面影響。展望未來，公司會繼續善用科技拓展智慧能源，向可再生能源方向邁進，助力國家實現「雙碳」目標。

-完-

新聞相片：

相片一：



律政司司長鄭若驊（左一）及香港管理專業協會主席彭耀佳（右一）頒發「大型機構組別—可持續發展大獎」予煤氣公司常務董事陳永堅（中）。

相片二：



煤氣公司副常務董事黃維義（右一）從香港管理專業協會執行委員會委員兼理事會委員許漢卿手上，接過「大型機構組別—可持續發展獎」。

新聞界垂詢：

香港中華煤氣有限公司

馮振超

助理總經理 - 企業事務

電話：2963 2578

圖文傳真：2516 7368

電子郵件：danny.fung@towngas.com

蔡嘉茵

企業傳訊經理

電話：2963 3497

圖文傳真：2516 7368

電子郵件：ky.tsoi@towngas.com